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Il presente prodotto & adatto solo a ambienti
correttamente isolati 0 ad un uso occasionale.

This product is only suitable for correctly insulated
spaces or occasional use.

Este es producto es apto unicamente para lugares
correctamente aislados o de uso ocasional.

Este produto destina-se apenas a ambientes
devidamente isolados ou a uma utilizagéo ocasional.
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INTRODUZIONE T I

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Lei apprezzera la
sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo piano la soddisfazione
del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono conformi alla norma europea EN 82079.

ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro
dell’apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le
istruzioni per l'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione
futura. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima

pagina.
@ @ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di @
queste istruzioni per I'uso sul sito www.tenactagroup.com
INDICE

Introduzione pag.1 Utilizzo pag.5
Avvertenze sulla sicurezza pag.1 Manutenzione e conservazione pag.5
Legenda simboli pag.4 Smaltimento pag.5
Descrizione dell’apparecchio Assistenza e garanzia pag. 6
e degli accessori pag.4 Guida illustrativa pag.|
Preparazione pag.4 Datitecnici pag. |l

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I’'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che

sia integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo

di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I’apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

f ATTENZIONE! Rimuovere dall'apparecchio eventuali

materiali di comunicazione quali etichette, cartellini ecc.,
prima dell'utilizzo.
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| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.
* Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo
per cui e stato progettato, ovvero come termoventilatore per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo e considerato non conforme
all'uso previsto e pertanto pericoloso.
* Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell'apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull'apparecchio e sull'alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa).
e | bambini di eta inferiore ai 3 anni dovrebbero essere tenuti a
distanza dall'apparecchio se non continuamente sorvegliati.
* | bambini di eta compresa tra i 3 e gli 8 anni devono solamente
accendere/spegnere I'apparecchio purché siastato posto oinstallato
nella sua normale posizione di funzionamento e che essi ricevano
sorveglianza o istruzioni riguardanti I'utilizzo dell'apparecchio
® in sicurezza e ne capiscano i pericoli. | bambini di eta compresa ®
tra i 3 e gli 8 anni non devono inserire la spina, regolare o pulire
I'apparecchio né eseguire la manutenzione a cura dell'utilizzatore.

z ATTENZIONE! Alcune parti del presente prodotto possono

I - f ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.

diventare molto calde e provocare ustioni. Bisogna

prestare particolare attenzione laddove sono presenti

bambini e persone vulnerabili.

* L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore
a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono
giocare con |'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata da
bambini senza sorveglianza.

* © NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o

nudi.
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© NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per T I
staccare la spina dalla presa di corrente.

» O NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di alimentazione.

* © NON esporre I'apparecchio all’'umidita o all'influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.) o temperature estreme.

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia o manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi
solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

e Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo
da prevenire ogni rischio.

* Quando si utilizza I’'apparecchio in un bagno, bisogna staccare la
spina dopo l'uso, poiché la prossimita con l'acqua costituisce un
rischio anche se I'apparecchio & spento.

* Per una maggiore protezione, si consiglia l'installazione di un
dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico che alimenta

@ il bagno che abbia una corrente differenziale di funzionamento ®
nominale non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E opportuno
chiedere consigli all'installatore.

* © Questo apparecchio NON deve venire a contatto con acqua,
altri liquidi, spray o vapori. Per le attivita di pulizia e manutenzione
fare riferimento esclusivamente all'apposito paragrafo di questo
manuale.

* O NON utilizzare questo apparecchio nelle immediate vicinanze di
una vasca da bagno, di una doccia o di una piscina.

* © NON usare I'apparecchio vicino al lavandino o al lavello pieno
d'acqua. Durante l'uso l'apparecchio deve essere posto in modo
che non possa cadere nel lavandino.

* Questo apparecchio non deve essere posizionato immediatamente
al di sotto di una presa di corrente

* O NON lasciare questo apparecchio a contatto con materiali e
superfici facilmente infiammabili o che si potrebbero danneggiare
col calore.
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* Usare questo termoventilatore su una superficie orizzontale e
I stabile o fissarlo al muro se previsto.

ATTENZIONE! Per evitare il surriscaldamento, non coprire
I’apparecchio.

ATTENZIONE! Per ridurre il rischio di incendio, tenere
tessuti, tende, o altri materiali infiammabili ad una distanza
minima di 1 m dall'uscita dell‘aria.

ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio in

stanze piccole quando queste sono occupare da persone

non in grado di lasciare la stanza da sole, a meno che non

siano sotto costante sorveglianza.

e Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.

* Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono
parte integrante dell'apparecchio.

» © NON utilizzare prolunghe o adattatori.

> B>

® LEGENDA SIMBOLI ®
A Attenzione/Pericolo * Antigelo
® Divieto Max  Massima temperatura
@ Attenzione! Non coprire @ Informazioni

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Fare riferimento alla Figura [A] nella Guida lllustrativa per controllare il contenuto della confezione.
1.Termostato ambiente. 3.Griglia entrata dell’aria. 5.Dati tecnici
2.Corpo motore e griglia di 4.Cavo di alimentazione
fuoriuscita dell'aria (fronte).

PREPARAZIONE

¢ Disimballare il prodotto.

e Verificare che il prodotto sia integro e non danneggiato.

¢ Collegare il prodotto alla rete elettrica domestica.

* Collegare il prodotto tramite la spina cavo di alimentazione (4) alla rete elettrica domestica
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UTILIZZO T I

ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere
utilizzato se e stato fatto cadere o se vi sono segni di
danni visibili.

* Regolare il termostato ambiente (1) in funzione della temperatura desiderata.

Funzione antigelo

Questa funzione garantisce il mantenimento di una temperatura ambiente intorno a +5°C. Quando la
temperatura scende sotto questo livello, il termoventilatore si accende automaticamente.

* Regolare il termostato ambiente (1) sulla posizione antigelo.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina
dall’alimentazione elettrica prima della pulizia o
manutenzione.

Il termoventilatore pud essere pulito con un panno morbido e leggermente inumidito. Asciugare
accuratamente dopo la pulizia.

ATTENZIONE! Lasciar raffreddare completamente
A I'apparecchio prima di riporlo. @

Custodire il termoventilatore fuori dalla portata dei bambini in un luogo fresco e asciutto.
Quando si ripone il termoventilatore assicurarsi che sia ben protetto dalla polvere.

SMALTIMENTO

& Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alla
" normativa di tutela ambientale.
Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
= il Simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che
il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile
consegnare 'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una
nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di
vendita di almeno 400 m2 ¢ inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto,
i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata
per 'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
compatibile con il rispetto del’ambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente
e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui &€ composta I'apparecchiatura.
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I IT ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata
sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la
consegna € successiva.
In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la riparazione o
la sostituzione senza spese dell'apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionato
rispetto all'altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di
conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.
Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a. danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili, inclusa la riduzione del tempo di

utilizzo delle batterie dovuta all'uso o al tempo se presenti.
f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dellapparecchio, negligenza o
trascuratezza nell’'uso,

g. ostruzione ingresso aria fredda e uscita aria calda (griglia anteriore e posteriore),

h. copertura del prodotto in funzione,

i. inserimento di oggetti allinterno delle griglie,

j. cavo di alimentazione attorcigliato, piegato o danneggiato per incuria.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente
garanzia € comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti
@ di fabbricazione dell'apparecchio. @

La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio.

Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare
apersone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni
indicate nell’'apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione
dell’apparecchio.

Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’'apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza autorizzato.
Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.



o [T

Informazioni obbligatorie per gli apparecchi per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici

|dentificativo del modello:P1601

Dato | Simbolo | Valore | Unita | Dato | Unita
Tipo di potenza termica, solo per gli apparecchi
Potenza termica per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici ad
accumulo (indicare una sola opzione)
Pote_nza termica Pnom 18522 | kW controllo manugle del carico termico, no
nominale con termostato integrato
Potenza controllo manuale del carico termico
termica minima Pmin n.a kW con riscontro della temperatura no
(indicativa) ambiente e/o esterna
Massima potenza contr_ollo elettronico del carico termico
. . Pmax,c | 1.85-2.2 | kW con riscontro della temperatura no
termica continua .
ambiente e/o esterna
Consumo ausiliario di energia elettrica potenza termica assistita da ventilatore no
Alla potenza ol 18522 | kw Tipo di potenza termica/controllo della tempera-
termica nominale | ~max U tura ambiente (indicare una sola opzione)
Alla potenza potenza termica a fase unica senza
. e el n.a kW . no
termica minima min controllo della temperatura ambiente
In modo stand-by | el,, na W ?ue o pili fasi mapuali senza controllo della no
emperatura ambiente
con controllo della temperatura ambiente si
tramite termostato meccanico
con controllo elettronico della temperatura no
ambiente
con controllo elettronico della temperatura no
ambiente e temporizzatore giornaliero
con controllo elettronico della temperatura no
ambiente e temporizzatore settimanale
Altre opzioni di controllo (é possibile selezionare
piu opzioni)
controllo della temperatura ambiente con no
rilevamento di presenza
controllo della temperatura ambiente con no
rilevamento di finestre aperte
con opzione di controllo a distanza no
con controllo di avviamento adattabile no
con limitazione del tempo di no
funzionamento
con termometro a globo nero no

Contatti

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly

800-234677

®

d |
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will appreciate its quality

and reliability as it was designed and manufactured with customer satisfaction in mind. These
I EN instructions for use are compliant with the European Standard EN 82079.
WARNING! Instructions and warnings for
safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions for
use and in particular the safety notes and warnings, which must
be complied with. Keep this manual together with its illustrative
guide for future consultation. Should you transfer the appliance to
another user, make sure you hand over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to understand
or any doubt arise, contact the company at the address indicated
on the last page before using the product.

@ NOTE: persons with impaired vision may consult these instructions

® for use in digital format at the website www.tenactagroup.com ®
INDEX

Introduction page8 Usage page 12
Safety notes page 8 Care and storing page 12
Key to symbols used in this Disposal at end of life page 12
manual page 11 cystomer support and

Description of the appliance warranty page 13
and accessories page 11 |||ustrated guide page |
Preparation page 11  Technical specifications page Il

SAFETY NOTES

* After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with
all its parts as shown in the illustrative guide and with no sign
of damage due to transportation. If in any doubt, do not use the
appliance and contact an authorised service centre.

f CAUTION! Remove any communication material such as

labels, tags etc. from the appliance before use.
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Children shall not play with the packaging. Keep the plastic
bag out of the reach of children.
* This appliance must be used only for the purpose for which it was ENI
designed, namely as a fan heater for home use. Any other use
is considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.
* Before connecting the appliance to the mains supply, make sure
that the voltage and frequency indicated on the technical data of the
appliance correspond to those of the mains supply. The rating is on
the appliance or on the power supply unit, if any (see illustrative
guide).
* Children of less than 3 years should be kept away from the appliance
unless continuously supervised.
* Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch
on/off the appliance provided that it has been placed or installed in
its intended normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
® way and understand the hazards involved. Children aged from 3 @
years and less than 8 years shall not plug in, regulate and clean the
appliance or perform user maintenance.

z CAUTION! Some parts of this product can become very

j WARNING! Risk of suffocation.

hot and cause burns. Particular attention has to be given

where children and vulnerable people are present.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not
be made by children without supervision.

* © DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.

* © DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

» © DO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.

» © DO NOT expose the appliance to humidity, to the weather (rain,

@
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sun, etc.) or to extreme temperatures.

* Always disconnect the appliance from the mains supply before

cleaning or performing maintenance and when the appliance is not
IEN in use.

¢ |f the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Contact an authorised technical service centre for
any repairs.

* |f the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since
the proximity of water presents a hazard even when the appliance
is switched off.

* Foradditional protection, the installation of a residual current device
(RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30
mA (ideal 10 mA) is advisable in the electrical circuit supplying the
bathroom. Ask your installer for advice.

» © This appliance shall not come into contact with water, other
liquids, spray, steam. For any cleaning and maintenance operation

® refer to the instructions in the relevant chapter. ®

« © DO NOT use this heater in the immediate surroundings of a bath,
a shower or a swimming pool.

» © DO NOT use this appliance near a washbasin or a sink filled with
water. During use the appliance must be placed in such a way that
it cannot fall in the washbasin or the sink.

* Thisappliance mustnotbe located immediately below a socketoutlet.

» © DO NOT leave this appliance in contact with or near materials
and surfaces that are easily flammable or can be damaged by heat.

¢ Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix to the wall,
as applicable.

10
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WARNING! In order to avoid overheating, do not cover the
heater.

WARNING! To reduce the risk of fire, keep textiles, ENI
curtains, or any other flammable material at a minimum
distance of 1 m from the air outlet.

WARNING! DO NOT use this heater in small rooms when
they are occupied by persons not capable of leaving
the room on their own, unless constant supervision is
provided.

¢ See the external packaging for the characteristics of the appliance.

¢ Use the appliance only with the supplied accessories that are an
essential part of the appliance.

» ODO NOT use extension cords or adaptors.

KEY TO SYMBOLS USED IN THIS MANUAL

& Warning/Danger * Antifreeze

@ ® Prohibited Max  Max temperature @
@ Warning! Do not cover @ Information

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES

Refer to Figure [A] in the lllustrative Guide to check the contents of the package.

> B>

1.Room thermostat. 3. Air intake grille. 5. Technical data
2. Motor casing and air outlet 4. Power cable
grid (front).
PREPARATION
Unpack the product.

Check that it is intact and not damaged.
Connect the product to the domestic mains.
Connect the product to the domestic mains using the power cable plug (4)

11
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USAGE

WARNING! This appliance is not to be used if it has been
& dropped or if there are visible signs of damage.

B

¢ Adjust the room thermostat (1) to the required temperature.

Anti-freeze function

This function assures maintaining the room temperature at around +5°C. When the temperature drops
down below this level, the fan heater turns on automatically.

* Adjust the room thermostat (1) to the minimum temperature.

CARE AND STORING

WARNING! Always disconnect the appliance from the
& mains supply before cleaning or performing maintenance.

The fan heater may be cleaned using a soft, slightly damp cloth. Dry well after cleaning.

WARNING! Wait for the appliance to cool completely
A before storing it.

@ Keep the fan heater in a cool, dry place, out of reach of children. @
When you put the fan heater away, make sure it is well-protected from dust.

DISPOSAL AT END OF LIFE

@ The packaging of the appliance is made of recyclable materials. Dispose of itin accordance with

the environmental protection regulations.

Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the
== Crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the appliance must be

disposed of separately from other waste at the end of its useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical

and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the user can hand
over the appliance to the retailer when a new, equivalent one is purchased. Retailers of electronic
products having a sales area of at least 400 m2 can also be handed electronic products that are to
be disposed of measuring less than 25 cm, free of charge and with no obligation to buy. Appropriate
separate collection for the subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling,
which includes treatment and environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the
environment and health and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists
of.

12
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CUSTOMER SUPPORT AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of delivery. Evidence shall be
taken as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove
that the delivery occurred later. EN I
In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance repair or
replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service Centre of the non-conformity within
two months from discovering the defect.
The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a. damage from transport or accidental drops,

b. incorrect installation or inadequate electrical system,

C. repairs or alterations performed by unauthorised personnel,

d. insufficient or improper maintenance and cleaning,

e. products and/or parts of products subject to wear and/or consumables, and reduced operating

time of rechargeable batteries, if applicable, due to usage or age.

f. non-observance of the operating instructions for the appliance, negligent or careless usage,

g. obstruction of the cold air intake and hot air outlet (front and rear grid),

h. the product being covered while it is running,

i. objects being inserted into the grids,

j. atwisted, bent or damaged power cable due to negligence.
The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all
circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance.
Any improper use of the device will immediately void the guarantee.

@ The manufacturer cannot be held responsible for any direct or indirect damage or injury to persons, @
property or pets attributable to the non-observance of any of the directions given in the "Instruction
manual and safety information handbook" for the installation, use and maintenance of the appliance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

The appliance may only be repaired by an authorised service centre. If still covered by the guarantee,
the defective appliance must be taken to an authorised service centre, accompanies by a legally valid
document proving the date of sale or delivery.
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Information requirements for electric local space heaters

Model identifier: P1601
ltem | Symbol | Value | Unit | ltem | Unit
IEN Heat output Type of heat input, for electric storage local
space heaters only (select one)
Nominal heat Pnom 18522 | kW manual heat charge control, with no
output integrated thermostat
Minimum hleat. Pmin na KW manual heat charge control with room no
output (indicative) ) and/or outdoor temperature feedback
Maximum electronic heat charge control with
continuous heat | Pmax,c | 1.85-2.2 | kW room and/or outdoor temperature no
output feedback
Auxiliary electricity consumption fan assisted heat output no
At nominal heat ol 18522 | kw Type of heat output/room temperature control
output mex (select one)
At minimum heat single stage heat output and no room
output e, na KW temperature control no
In standby mode | el,, na W Two or more manual stages, no room no
temperature control
with mechanic thermostat room temperature
control yes
with electronic room temperature control no
electronic room temperature control plus
@ day timer ’ ’ no @
electronic room temperature control plus no
week timer
Other control options (multiple selections
possible)
room temperature control, with presence
detection no
room temperature control, with open
window detection no
with distance control option no
with adaptive start control no
with working time limitation no
with black bulb sensor no
Contact details Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
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INTRODUCCION

Estimado cliente: Le agradecemos que haya elegido nuestro producto. Estamos convencidos de
que valorara su calidad y fiabilidad ya que ha sido disefiado y fabricado teniendo como prioridad
la satisfaccion del cliente. Este manual de instrucciones ha sido redactado de conformidad con la
norma europea EN 82079.

JATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso ESI
seguro del aparato.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de
uso y, en particular, las notas, las advertencias y las instrucciones
de seguridad, ateniéndose siempre a las mismas. Conserve este
manual, junto con la guia ilustrativa correspondiente, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato a terceros, entregue
también todos los documentos.

@ NOTA: Si al leer este manual tuviera dificultades para entender
alguna de sus partes o si le surgieran dudas, antes de usar el
producto, pongase en contacto con la empresa en la direccion
indicada en la ultima pagina.

® @ NOTA:Las personas con vision reducida pueden consultar la version ®
digital de estas instrucciones de uso en el sitio www.tenactagroup.com
INDICE
Introduccion pag.15 Uso pag. 19
Advertencias acerca de . Mantenimiento y conservaciéon pag. 19
la seguridad Pag. 15 Eliminacion pag. 19
Leyenda de los simbolos pag.18  Asistencia y garantia pag. 20
Descripcion del aparato y o ; 2
de los accesorios pag.18 g:;g;lr::;?gsa péag.l:
Preparacion pag.18 pag.

ADVERTENCIAS ACERCA DE LA SEGURIDAD

* Tras extraer el aparato del embalaje, asegurese de que esta intacto, de
que no falta ninguin componente consultando la guia ilustrativa y de que
no hay senales de dafos debidos al transporte. Si tiene dudas, no utilice
el aparato y pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.
f JATENCION! Retire del aparato los posibles materiales

informativos, como etiquetas, etc., antes de usarlo.
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No deje que los nifios jueguen con el embalaje. Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifos.
» Este aparato debe utilizarse unicamente con el fin para el cual
ha sido disenado, es decir, como TERMOVENTILADOR para uso
IES doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto
peligroso.
* Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, compruebe que la
tension y la frecuencia indicadas en los datos técnicos del aparato
se corresponden con los de la red de alimentacion disponible. Los
datos técnicos se encuentran en el aparato y en el alimentador, si
lo hay (ver la guia ilustrativa).
* A menos que vayan a estar continuamente vigilados, mantenga a
los niflos de menos de 3 ainos de edad alejados del aparato.
* Alosninos deedad comprendidaentrelos 3ylos 8 afios unicamente
se les debe permitir encender o apagar el aparato si se ha colocado
o instalado en su posicion normal de funcionamiento y siempre
que estén vigilados o hayan sido instruidos en el uso seguro del
® aparato y entiendan los peligros asociados. Los nifios de edad ®
comprendida entre los 3 y los 8 afios no deben enchufar, regular ni
limpiar el aparato ni realizar las operaciones de mantenimiento a
cargo del usuario.
2 JATENCION! Algunas partes de este producto pueden

2 JATENCION! Riesgo de asfixia.

alcanzar temperaturas muy altas y provocar quemaduras.

Hay que prestar la maxima atencion en aquellos lugares

donde haya ninos o personas vulnerables.

» Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores de 8 afios
y personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o falta de experiencia o de conocimiento necesario,
siempre bajo supervision o salvo que hayan sido instruidas en el
uso seguro del aparato y se les haya explicado el peligro inherente
adicho uso. Los nifios no deben jugar con el aparato. Los nifios sin
supervision no deben llevar a cabo la limpieza y el mantenimiento,
los cuales corresponden al usuario.

» O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies himedos

o descalzos.
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+ ONOtiredelcabledealimentacion o delaparato, paradesenchufarlo
de la toma de corriente.

* O NO tire o levante el aparato utilizando el cable de alimentacion.

» O NO exponga el aparato a la humedad, a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.) ni a temperaturas extremas.

» Desenchufe el aparato de la alimentacidn eléctrica antes de llevar ESI
a cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no va a
utilizarlo.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apagueloy nolo manipule indebidamente. Si es necesario repararlo,
dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir en un
Centro de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier
riesgo.

e Cuando el aparato se utiliza en un cuarto de bano, desenchtifelo
después de utilizarlo ya que la proximidad del agua representa un
peligro incluso cuando el aparato esta apagado.

* Para una mayor proteccion, se aconseja instalar un dispositivo de

@ corriente diferencial en el circuito eléctrico que alimenta el baino ®
que tenga una corriente diferencial de funcionamiento nominal no
superior a 30 mA (preferiblemente de 10 mA). Conviene solicitar
asesoramiento al instalador.

* © Este aparato NO debe entrar en contacto con agua, otros
liquidos, aerosoles ni vapores. Para las actividades de limpieza y
mantenimiento consulte exclusivamente los apartados especificos
de este manual.

* O NO use este aparato cerca de una baiiera, de una ducha o de una
piscina.

* O NO use el aparato cerca de un lavabo o fregadero lleno de agua.
El aparato debe estar colocado de forma que no pueda caerse en
el lavabo durante el uso.

* Este aparato no debe colocarse justo debajo de una toma de
corriente.

* © NO deje este aparato en contacto ni cerca de materiales y/o
superficies facilmente inflamables o que puedan estropearse con
el calor.
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 Utilice este termoventilador en una superficie horizontal y estable,
o fijelo en la pared, de estar previsto.

{ATENCION! Para evitar el sobrecalentamiento, no cubra

el aparato.

JATENCION! Para reducir el riesgo de incendio, mantenga
los tejidos, las cortinas y cualquier otro material inflamable
a una distancia minima de 1 m de la salida de aire.

I

JATENCION! NO utilice este aparato en habitaciones
pequenas cuando se encuentren ocupadas por personas
que no sean capaces de abandonar la habitacién por si
solas, salvo que se encuentren constantemente vigiladas.
* Para las caracteristicas del aparato, consulte el embalaje exterior.
» Utilice el aparato solo con los accesorios suministrados, que
forman parte esencial del aparato.
» O NO utilice cables alargadores ni adaptadores.

> B>

LEYENDA DE LOS SiMBOLOS
® A\ cuidadorPeiigro sk Antinielo ®
® Prohibicion Max  Temperatura méxima
@ jAtencion! No cubrir @ Informacion

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Figura [A] de la Guia llustrativa para controlar el contenido del paquete.
1.Termostato de ambiente. 3.Rejilla de entrada del aire. 5.Datos técnicos.

2.Cuerpo del motor y rejillade  4.Cable de alimentacion.
salida del aire (frontal).

PREPARACION

¢ Desembale el producto.

* Constate que el producto esta intacto y no presenta dafios.

e Conecte el producto a la red eléctrica de la vivienda.

* Conecte el producto por medio del enchufe del cable de alimentacion (4) a la red eléctrica de la
vivienda.
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uso

JATENCION! NO utilice este aparato si presenta sefiales
A de danos visibles.

Funcion antihielo

Esta funcion garantiza el mantenimiento de una temperatura ambiente alrededor de los +5 °C. Cuando
la temperatura desciende por debajo de dicho nivel, el termoventilador se enciende automaticamente.
 Situe el termostato de ambiente (1) en la posicién antihielo.

MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

JATENCION! Desconecte siempre el enchufe de latoma de
corriente eléctrica antes de limpiar el aparato o someterlo
a mantenimiento.

* Regule el termostato de ambiente (1) en funcién de la temperatura deseada.

El termoventilador puede limpiarse con un pafio suave y ligeramente humedecido. Seque
cuidadosamente luego de la limpieza.

2 JATENCION! Deje que el aparato se enfrie por completo

antes de volver a colocarlo.

Mantenga el termoventilador fuera del alcance de los nifios en un lugar fresco y seco.
Al volver a colocar el termoventilador, asegurese de que esté bien protegido contra el polvo.

ELIMINACION

& El embalaje del producto esta hecho de materiales reutilizables. Elimine el embalaje respetando
" las normas de proteccién medioambiental.

De conformidad con la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos
== (RAEE), el simbolo del contenedor tachado presente en el aparato o en su embalaje indica que

el aparato debe eliminarse separado del resto de residuos al final de su vida util.

El usuario, por tanto, debera entregar el aparato en un centro autorizado de recogida selectiva

de equipos eléctricos y electronicos, al final de su vida util. En alternativa a la gestion autdnoma,
se le puede entregar al vendedor el aparato que se desea eliminar, al comprar un aparato de tipo
equivalente. Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones de maximo 25 cm pueden
entregarse gratuitamente en puntos de venta de productos electrénicos con superficies de venta de
por lo menos 400 m?, sin obligacién de compra. Una vez obsoleto, la adecuada recogida selectiva del
aparato para su posterior reciclaje, tratamiento y eliminacién compatible con la proteccion del medio
ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos en el medio ambiente y en la salud humanay
favorece la reutilizacion y/o el reciclaje de los materiales que componen el aparato.
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I

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato tiene una garantia de dos afios desde la fecha de entrega . La fecha vélida serd la indicada
en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el comprador pruebe que la
entrega fue posterior.
En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la reparacion o la
sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un Centro de Asistencia el defecto de
conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.
La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:
a. dafos de transporte o por caidas accidentales;
b. instalacién errénea o instalacion eléctrica inadecuada;
c. reparaciones o0 modificaciones realizadas por personal no autorizado;
d. mantenimiento y limpieza incorrectos o no realizados;
e. producto y/o componentes del producto sujetos a desgaste y/o consumibles, incluida la
disminucién del tiempo de uso de las baterias debida al uso o al paso del tiempo, en su caso;
. incumplimiento de las instrucciones de funcionamiento del aparato, negligencia o descuido
durante el uso;
g. obstruccion de la entrada del aire frio y salida del aire caliente (rejilla delantera y trasera);
h. cubrimiento del producto durante su funcionamiento;
i. introduccion de objetos dentro de las rejillas;
j. cable de alimentacion enrollado, plegado o dafiado por negligencia.
La lista anterior se ofrece unicamente a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que la garantia no
cubre en ninglin caso ninguna circunstancia que no se deba a defectos de fabricacion del
aparato.
Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inapropiado del aparato.
Se declina toda responsabilidad por eventuales dafios causados directa o indirectamente a personas,
cosas y animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de todas las prescripciones
indicadas en el apartado «Manual de Instrucciones y advertencias» relativo a la instalacion, uso y
mantenimiento del aparato.
Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

—

Modo de asistencia

La reparacién del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado. El aparato
defectuoso en garantia debera enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el
que figure la fecha de venta o entrega.
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Requisitos de informacion que deben cumplir los aparatos de calefaccién local eléctricos

Identificacion del modelo: P1601

. Uni- Uni-
Dato Simbolo | Valor dad Dato dad
Tipo de aportacion de calor, unicamente para
Potencia calorifica los aparatos de calefaccion local eléctricos de
acumulacion (seleccione uno)
Poter?gia . Pnom 18522 | kKW control manyal de la carga de calor, con no
calorifica nominal termostato integrado
Potencia control manual de la carga de calor
calorifica minima | Pmin n.a kW con respuesta a la temperatura interior no
(indicativa) 0 exterior
Potencia control electrdnico de la carga de calor
calorifica maxima | Pmax,c | 1.85-2.2 | kW con respuesta a la temperatura interior | no
continuada o0 exterior
Consumo auxiliar de electricidad potencia calorifica asistida por ventiladores no
A potencia ol 18522 | kw Tipo de control de potencia calorifica/de tempe-
calorifica nominal | ~ma T ratura interior (seleccione uno)
A potencia potencia calorifica de un solo nivel, sin
e . el . n.a kW o no
calorifica minima | ~mn control de temperatura interior
En modo de Dos 0 mas niveles manuales, sin control de
el n.a kW L no
espera S8 temperatura interior
con control de temperatura interior .
mediante termostato mecanico St
con control electrénico de temperatura interior |  no
control electrénico de temperatura interior y no
temporizador diario
control electrénico de temperatura interior y no
temporizador semanal
Otras opciones de control (pueden seleccionarse
varias)
control de temperatura interior con no
deteccion de presencia
control de temperatura interior con
- ) no
deteccion de ventanas abiertas
con opcién de control a distancia no
con control de puesta en marcha no
adaptable
con limitacién de tiempo de no
funcionamiento
con sensor de lampara negra no

Informacion  de
contacto

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly
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INTRODUCAO

Prezado cliente, obrigado por ter escolhido o nosso produto. Temos a certeza de que ird apreciar
a sua qualidade e fiabilidade, pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a
satisfaggo do cliente. As presentes instrucdes de utilizag&o estdo em conformidade com a norma
europeia EN 82079.

ATENCAO! Instrucoes e avisos para o emprego
seguro.

Antes de utilizar este aparelho, ler atentamente as instrugcoes para
IPT 0 uso, principalmente as notas, avisos e instrucdes de seguranca,
que devem ser respeitados. Conservar o presente manual
com o respetivo guia ilustrado, para que possa ser consultado
futuramente. No caso de ceder o aparelho a terceiros entregar
também toda a documentacao.

@ NOTA: se ao ler este manual, algumas partes forem dificeis de
entender, ou se tiver duvidas antes de utilizar o produto, contacte
a empresa através da morada indicada na ultima pagina.

® @ NOTA: as pessoas com deficiéncias visuais podem consultar a ®
versao digital destas instrucoes para o uso no site
www.tenactagroup.com

INDICE
Introducao pag.22 Utilizacao pag. 26
Adverténcias de seguranga pag.22 Manutencao e conservacao pag. 26
Legenda dos simbolos pag.25 Eliminacao pag. 26
Descricédo do aparelho e dos Assisténcia e garantia pag. 27
acessorios pag.25 Guiailustrado pag.|
Preparacao pag.25 Dados técnicos pag. |l

ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

* Apds remover o aparelho de sua embalagem, certifique-se de que
esteja intacto e completo, fornecido com as partes ilustradas no guia,
e que nao haja sinais de danos imputaveis ao transporte. Em caso de
duvida, ndo utilize o aparelho e contacte um Centro de Assisténcia
Autorizado.
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etiquetas, rétulos, etc., antes da primeira utilizagao.

ATENCAO! Risco de asfixia.
As criancas nao devem brincar com a embalagem.
Mantenha o saco plastico fora do alcance de criangas.

* Este aparelho deve ser utilizado apenas para os fins para os I
PT

ATENCAO! Remova do aparelho todos os eventuais
A materiais de comunicacdo do aparelho, tais como

quais foi projetado, ou seja, como TERMOVENTILADOR para uso
doméstico. Quaisquer outras utilizacoes serao consideradas como
nao conformes a utilizacao prevista e, por conseguinte, perigosas.

* Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, verifique que a tenséao
e a frequéncia apresentadas nos dados técnicos do aparelho
correspondem aos valores da rede de alimentacéo disponivel. Os
dados técnicos encontram-se no aparelho e no alimentador, se
presente (consulte o guia ilustrativo).

* O aparelho deve ser mantido fora do alcance das criancas com
idade inferior a 3 anos, caso nao sejam permanentemente vigiadas.

O] * As criancas com idade compreendida entre 3 e 8 anos devem O]

apenas ligar/desligar o aparelho desde que tenha sido colocado
ou instalado na posicdao normal de funcionamento e que sejam
vigiadas ou recebam instrucées relativas a utilizacao do aparelho
em seguranca e compreendam os perigos. As criancas com idade
compreendida entre 3 e 8 anos nao devem ligar a ficha, regular ou
limpar o aparelho, nem efetuar a manutencao a cargo do utilizador.

j ATENCAO: Algumas partes do presente produto podem

tornar-se muito quentes e provocar queimaduras. E
necessario prestar especial atencao onde estao presentes
criancas e pessoas vulneraveis.

* O aparelho pode ser utilizado por criancas com idade superior
a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou sem experiéncia ou conhecimentos
necessarios, desde que estejam sob supervisdao ou apos terem
recebido as instrucoes relativas a utilizacao segura do aparelho e
compreendido os perigos que lhe estdao associados. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao
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devem ser efetuadas pelo utilizador e nao deve ser efetuada por
criancas sem supervisao.

« O NAO utilize o aparelho com as maos e pés molhados ou descalco.

« © NAO puxar o cabo de alimentacao do aparelho para tirar a ficha
da tomada de corrente.

« © NAO puxe nem levante o aparelho pelo cabo de alimentacao.

« © NAO exponha o aparelho & humidade, aos agentes climaticos
(chuva, sol, etc.) ou temperaturas extremas.

IPT * Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacéo elétrica antes de
efetuar a limpeza ou a manutencao e quando nao se esta a utilizar
o aparelho.

* Em caso de avaria ou mau funcionamento do aparelho, desligue-o
e nao tente repara-lo. Contacte apenas um Centro de Assisténcia
Técnica autorizado para efetuar as devidas reparacgoes.

* Se o cabo de alimentacéao estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

* Quando o aparelho for utilizado em uma casa de banho, desligue-o

® apds o uso pois a proximidade da agua representa um perigo ®
mesmo quando o aparelho estiver desligado.

* Para uma protecao adicional, recomenda-se a instalacao de um
dispositivo de corrente residual no circuito elétrico que alimenta
a casa de banho com uma corrente residual de funcionamento
nominal nao superior a 30 mA (ideal 10 mA). Devera aconselhar-se
junto do instalador.

« © Este aparelho NAO deve entrar em contacto com &gua,
outros liquidos, spray ou vapor. Para as operacoes de limpeza e
manutencao, consulte exclusivamente o respetivo paragrafo deste
manual.

« O NAO utilizar este aparelho junto a banheiras, duches ou piscinas.

« © NAO utilize o aparelho perto de lavatérios ou do lavatério cheio
de agua. Durante a utilizacdo, o aparelho deve ser colocado de
modo a que nao caia no lavatorio.

» Este aparelho nao deve ser posicionado imediatamente abaixo de
uma tomada de corrente
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« © NAO deixe o aparelho em contacto ou nas proximidades de
materiais e superficies facilmente inflamaveis ou que possam ser
danificadas com o calor.

» Usar este termoventilador sobre uma superficie horizontal e estavel
ou fixa-lo na parede, se houver essa possibilidade.

ATENCAO! Nao cobrir o aparelho para evitar

sobreaquecimentos.

ATENCAO! Para minimizar o risco de incéndio, mantenha I:’TI
roupas, cortinados ou outros materiais inflamaveis a uma
distancia minima de 1 m da saida de ar.

ATENCAO! NAO utilize este aparelho em divisoes
pequenas quando estiverem a ser ocupadas por pessoas
incapazes de sair sozinhas, a menos que estejam sob
vigilancia permanente.

* Para as caracteristicas do aparelho, refira-se a embalagem externa.
o Utilize o aparelho apenas com os acessorios fornecidos, que sao

® partes essenciais do mesmo. @
» © NAO utilize extensoes ou adaptadores.

LEGENDA DOS SIMBOLOS
A Atengao/Perigo >x< Antigelo

® Proibicdo Max  Temperatura méaxima

@ Atenc&o! N&o cobrir @ Informagdes

> B>

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consultar a Figura [A] no Guia llustrado para controlar o conteudo da embalagem.

1.Termdstato ambiente. 3. Grade de entrada de ar. 5. Dados técnicos
2. Corpo do motor e grade de 4. Cabo de alimentagao
saida de ar (frente).

PREPARACAO

Desembalar o produto.

Certificar-se de que o produto esteja intacto e ndo danificado.

Conectar o produto a rede elétrica doméstica.

Ligue o produto através da ficha do cabo de alimentagéo (4) a rede elétrica doméstica
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UTILIZACAO

ATENCAO! NAO utilizar este aparelho se apresentar sinais
A evidentes de danos.

* Regule o termostato ambiente (1) de acordo com a temperatura desejada.

Funcgao anticongelamento
Esta fungé@o garante a manutencdo de uma temperatura ambiente em torno de +5°C. Quando a
temperatura desce abaixo deste nivel, o termoventilador liga-se automaticamente.

I PT ¢ Regule o terméstato ambiente (1) na posigcédo anticongelante.

MANUTENCAO E CONSERVACAO

ATENCAO! Retirar sempre aficha da tomada elétrica antes
& de efetuar a limpeza ou a manutencao.

O termoventilador pode ser limpo com um pano macio e ligeiramente humedecido. Seque
meticulosamente apds a limpeza.

C ATENCAOQ! Deixe o aparelho arrefecer completamente

antes de o guardar.

@ Mantenha o termoventilador fora do alcance das criangas, em local fresco e seco.
Ao guardar o termoventilador, assegure-se de que o aparelho esteja bem protegido contra o p6 para
evitar que ele penetre no interior do aparelho.

ELIMINACAO

@ O produto é embalado em materiais reciclaveis. Elimine-o em conformidade com as normas de
protecao ambiental.

Nos termos da Diretiva 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos
== (REEE), 0 simbolo do contentor de lixo barrado com uma cruz no aparelho ou na sua embalagem

indica que o produto deve ser eliminado separadamente dos outros residuos no final da sua vida

atil.

Portanto, o utilizador deve levar o aparelho a um centro de reciclagem adequado para
equipamentos elétricos e eletrénicos. Como alternativa para a gestao auténoma, € possivel entregar
a aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem
de tipo equivalente. O utilizador pode entregar os produtos eletrénicos com menos de 25 cm,
gratuitamente e sem obrigagdo de compra, a revendedores de produtos eletronicos com area de
vendas de, pelo menos, 400 m2. A adequada recolha diferenciada para o consequente procedimento
de desmantelamento do aparelho para reciclagem, que inclui tratamento e eliminagéo ecoldgica,
contribui para evitar efeitos adversos ao ambiente e & salide e promove a reutilizagao e/ou reciclagem
de materiais que constituem o aparelho.
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ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho beneficia de uma garantia de dois anos a partir da data de entrega. Sera considerada a
data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar
que a entrega foi feita posteriormente.
Em caso de defeito do produto preexistente & data de entrega, é garantida a repara¢do ou a
substituicao gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solucdes for considerada inapropriada.
O comprador tem a obrigagdo de comunicar ao Centro de Assisténcia autorizado o defeito de
conformidade no prazo de dois meses a partir da identificacéo do defeito.
A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem defeitos causados por:

a. danos de transporte ou quedas acidentais,

b. instalag&o incorreta ou inadequacdes no sistema elétrico; PT

c. reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal néo autorizado;

d. manuteng&o ou limpeza escassa ou ndo efetuada corretamente;

e. produto e/ou pecgas do produto sujeitos a desgaste e/ou consumiveis, incluindo a redugdo do

tempo de utilizagdo das pilhas devido ao uso ou tempo, se presentes.
f. ndo cumprimento das instru¢bes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes
durante a utilizag&o,

g. obstru¢do da entrada de ar frio e saida de ar quente (grades dianteira e traseira),

h. cobertura do produto em funcionamento,

i. insercao de objetos no interior das grades,

j. cabo de alimentagdo torcido, dobrado ou danificado por negligéncia.
A lista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva, uma vez que esté@o excluidos
desta garantia todos os casos nao decorrentes de defeitos de fabrico do aparelho.

@ Além disso, estao excluidos da garantia todos os casos de uso imprdprio do aparelho. @
Rejeita-se qualquer responsabilidade por eventuais danos que, direta ou indiretamente, possam ser
causados a pessoas, objetos ou animais domésticos, em consequéncia da falta de cumprimento
das indicagdes contidas no respetivo "Manual de instrucdes e adverténcias" relativo a instalagao,
utilizag&o e manutencéo do aparelho.

Isso sem prejudicar as agbes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparacao do aparelho deve ser efetuada num centro de assisténcia autorizado. O aparelho
defeituoso, se estiver no prazo de garantia, devera ser entregue no centro de assisténcia, juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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Requisitos de informacao para aquecedores de ambiente local elétricos

N.¢ de identificagdo do modelo: P1601

interior e temporizador semanal

. Uni- Uni-
Elemento Simbolo | Valor Elemento
dade dade
Tipo de poténcia calorifica, apenas para os
Poténcia calorifica aquecedores de ambiente local elétricos de
acumulacéo (selecionar uma op¢ao)
Poténcia Comando manual da carga térmica, -
« _|Pnom | 1.852.2 | kW _mant 9 N&o
calorifica nominal com termostato integrado
Poténcia Comando manual da carga térmica,
calorifica minima | Pmin n.a kW com retroagdo da temperatura interior | N&o
(indicativa) e/ou exterior
. - Comando eletronico da carga térmica,
Poténcia calorifica = C ~
. L Pmax,c | 1.85-2.2 | kW com retroacdo da temperatura interior | N&o
continua maxima i
e/ou exterior
Consumo de eletricidade auxiliar Poténcia calorifica com ventilador Nao
A poténcia ol 18522 | kw Tipo de poténcia calorifica/comando da tempe-
calorifica nominal | ~ma T ratura interior (selecionar uma op¢éo)
A poténcia Poténcia calorifica numa fase unica, sem ~
v - el n.a kw - Néo
calorifica minima | ~mn comando da temperatura interior
Em estado de Em duas ou mais fases manuais, sem ~
L el na kW . Nao
vigilia S8 comando da temperatura interior
Com comando da temperatura interior por Sim
termdstato mecénico
Com comando eletrénico da temperatura N3o
interior
Com comando eletrénico da temperatura N3o
interior e temporizador didrio
Com comando eletrénico da temperatura N3o

Outras opgdoes de comando (selecdo mudltipla

possivel)
Comando da temperatura interior, com ~
~ Nao
detecdo de presenca
Comando da temperatura interior, com ~
A Nao
detegdo de janelas abertas
Com opcao de comando a distancia Nao
Com comando de arranque adaptativo Nao
Com limitagéo do tempo de Nao
funcionamento
Com sensor de corpo negro Nao

Elementos de
contacto

Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly
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EIZAIrQrH

Ayanmté meAdTn, oag EUXapIOTOUUE Yia TV emAoyn Tou mpoidvrog uag. Eiuaocte aiyoupol
01t Ba exTiurjoeTe TNV MOIOTNTA Kat a§lomoTia auTr¢ TG CUOKEUIG, N orola oXedIAoTNKE Kal
KATAOKEUAOTNKE E MPOTEQPQIOTNTA TNV IKAVOTIONoN Tou TIEAdTT). AUTEG o1 06nyies xpriong
ouluopdwvoVTaL UE TO eUpwWIaikd mpdturto EN 82079.

A MPOZOXH! O&nyieg kai TPOELSOTIOMOELS Yia AGHUAN
Xprion.

Mpwv XPNOIMOTIOMOETE TNV TAPOUCA OCUCKEVT, Slapdote
TIPOCEKTIKA TIG 08YIEG XP1IONG KALELSIKOTEPA TIG TIPOELSOTIOOELG
yla TV acpdaAeia Tpwvtag Te§ oXoAaoTtikd. GUAGETE TO TTAPOV
EYXEPISI0 padi PE TO OXETIKOG EMEENYNHATIKO 05NYO Yo HEAAOVTIKY | ¢ I
avadopd. Z€ TEPITITWON TIAPAXWPTNONG TNG CUCKEUTG OE TPiTOUG,
TapadwaoTe miong Kat OAN TNV TEKUNPiwon.

@ ZHMEIQZH: av givat 8UGKOAN 1 KATAVONON KATIOL0U HEPOUG TOV
gyXepLdiov autov 1 urtdpxouv auPIBoAieg, EMIKOIVWVIOTE UE
™V eTAIpEia ot S1EVOUVOT) TIOV UTIOSEIKVUETAL OTNV TEAEVTAIQ
o€AISa TIPIV XPNOLLOTION|OETE TO TIPOIOV.

@ ®IHMEIQZH: ATopa HE MELWHEVT OPACT) LTTOPOUV VA ETILOKEPOOUV @
™MV YnePLaKn EKS00M AUTWV TWV 0SNYLWV XP10NG 0TNV LOTOCEAISa
www.tenactagroup.com

NEPIEXOMENA

Eicaywyn oeA.29  Xpron oel. 33
MpoeiSomomoelg yia tnv ZuvTnpnon Kat GuAagn oel. 33
(10'¢d'}\8la . GEA- 29 Anéppuprl o-aA_ 33
Enegiynon cuppoAwv 0eN. 32 Teyvuai unooTrpIEN Kat gyyunom oeA. 34
KT Cebpmarov S oer.32  EmeEnymuaTkis odnyég oeh.|
NpoeTowpacia ogel.32  TEXVIKA oTolXEl oel.ll

MPOEIAONOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA
* Metd v amocuokevacia, Pepaiwdeite OTL n ocuokevn E€ival
aképain, MANRPENG ME OAa Ta eEaptmpatd g onwe ¢aivetal oTov
EMEENYNHATIKO 05Ny O KaLXWPiG onpadialnuag Adyw petadopag.Av
EXETE auPLBOAIQ, LN XPNOLLOTIOLEITE TN GUOKEUT] KAl ETIKOIVWVY|OTE
HE €va eEO0UCIO80TNEVO KEVTPO TEXVIKIG BorOelag.

j MPOZOXH! Mptv amno T Xp1ion TNG CUCKEUNG, adpalpEcTte

TUXOV UAIKA TIANPOOPNONG OMIWG ETIKETEG, KAPTEAAKIA
KA.TL.
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MPOZOXH! Kivéuvog acdugiag.
A Ta madia dev mpémel va nai{ouv e TN ouoKevaacia.
Kpatniiote TNV MAACTIKY) GAKOUAQ HAKPLA ard Ta aidid.
* H nmapovoa cuoKeELY TIPETEL VA XPNCLUOTIOLEITAL LOVO YIO TO GKOTIO
yla Tov otoio £xelL katackevaoTtei, SnAadny wg AEPOOEPMO oikiakng
Xpriong. Oroladnrote AAAn Xprion Oswpeital 0TI Sev cuppopPWVETAL
ME TNV TIPOBAETIOUEVT XPYION KAL WG EK TOUTOV Eival ETIKIVOUVT).
* pLv ouVEECETE TN GUCKEUT OTO NAEKTPLKO SikTLO, BEPaIwOEiTE OTL
1 TAOT KAl 1) cUXVOTNTA TIOU avaypadovTal 0TV ETIKETA TEXVIKWV
I EL OTOIXEIWV TNG CUOKEVIG QAVTIOTOLXOUV ME aUTA TOU SIa0€01MoU

SIKTUOU TPod0d0ociag. Ta TEXVIKA CTOLXEIN UTIAPXOUV GTN GUCKEUN
Kl 0TO TPOPOSOTIKG, EAV UTLAPXEL (BA. EMEENYNHATIKO 08NY0).

* Ta madid nAkiag KATw TwWv 3 €TWV, €AV dev eruTnpovvTal
OUVEX WG, TIPETIEL VA TIAPALEVOUV HOKPLA ATIO TN GUCKELT).

e Ta mawdia nAiag petagd 3 kot 8 eTwv mpeEmeL uévo va avapouv/
oPBNvouv TN GUCKEU!), HE TNV TIPoUTOBEDN OTL £XEL TOMOOETNOEL
N eykataotabei otnv Kavovikn O0€om Aettoupyiag kat epocov
emTnpouUvTaL 1) £Xouv AABeL TI§ 08 yieg Tov adopouv T Xpriom g

® OUOKEUNG HE aoPAAELa Kal KATAVOOUV TOUG Kivduvoug. Ta ttadia ®

nAiag peTagu 3 ka8 eTwv dev TpEmnel va Balouv to Ppig otnv Tpida,
va puOpifouv 1 va kabapi{ouv Tn CUCKEUT], OUTE VA TIPAYLATOTIOIOUV
OUVTIPNOT) TIOV TIPETIEL VA YivETaL [IE ppovTida Tou XprioTn).

MPOZOXH! Tunpata autoy TOU TPOIOVTOG MTOpPEL va

A unepOepavOouv Kal va TIPOKAAECOUV EyKAUMATOA.

Mpocoxn mpémel va divetar 6Tav unapyouv maidia Kat

gvaAlwTta aropa.

* H ouokeur umopei va Xpnoioroleite amd rmadia nAikiag oxt Katw
TWV 8 ETWV Kal anod AToMa HE UEWHEVES PUOIKES, aloONTPLEQ
i dlavonTIKEG LKavoeTNTEG 1) TIoU SEV SlabETouV eumelpia 1 Tig
ArapPaiTTES YVWOELS, APKEL aUTO va yivetal umo emifAeyn 1 apov
TO ATOpa auTd AGBouV TI§ 0dNyieg OXETIKA HE TNV acdaAr xprion
TNG OUCKEUNG KAl TNV KATAVON oM TWV KIvSUVWV TIov cuvdEovTal
pe avtiv. Ta madia dev mpenel va mnai(ouv pe ™ cuokeun. O
KaOapLoLOG KAL) GUVTIPIOT) TIOU TIPOOPI{ETAL VA TIPAYLATOTIOLEITAL
artd Tov XproTn dev MPEMEL va yiveTal amo maidia Xwpig emipAeyn.

* OMH XpnOIHOTIOIEITE TN CUOKEUN ME BpPEYHEVA XEPLA, Uypa N
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YUHVA TIod1a.

¢ O MHN Ttpapdte To KaAwdlo TPododoaciag 1 TN CUCKEUY Yia va
aroouvaECETE TO PIg ard TNV MPida Tov PEVHATOG.

o O MHN TpaBate 1} aVUPWVETE TI) CUGKEUT KPATWVTAG TO KAAWSL0
TPpOododoaciag.

o O MHN €KO£TETE TN CUCKEUN O€ VUYPATIA, OTIC KALPIKES
ouvOnkeg (Bpoxmn, 11A10, KAL) 1] € akpaieg OepoKpaaTiES.

* Amocuvdéete mavta to Ppig and tnv mpifa Tov PEVHATOG TIPLV
aré Tov Kabapiopo 1 TN GUVTIPNON Kal GE TEPIMTWON TIoV eV
XPNOLLOTIOLEITAL TN CUCKEVT).

¢ Zemepintwon PAABNG 1) KAKNG AEITOVPYiag TNG CUGKEUNG, OPrjoTE ELI
TNVKALUNV KAVETE KapiamapEppao.fiatnv eveEXOHEV ETIIOKEUT
anevOuvOEiTE AMOKAEIOTIKA Kal HOVO O€ €va £E0UGLOSOTNHEVO
KEVTPO TEXVIKIIG UTIOGTNPLIENG.

* Av 10 KaAWSIO TPpOododoagiag £xel kartaoTpadei, 6a mpEmnel va
avtikataoTafei oe €va €EOUCLOSOTNUEVO KEVIPO TEXVIKNG
UTIOOTNPIENG, £TOL WOTE va anogeuxOei kAOe kivéuvog.

e ‘OTav XPNOIOMOLEITE Tr OUCGKEUN OTO MIIAVIO, OTIOCUVSEODTE

® ™ HETA TN Xprion £dpocov n yyuTNnTa TOU VEPOU TIAPOUCIALEL ®
Kivéuvo akoua Kat av givat arnoouvaedePEvn 1 GUCKEUN.

* NMa mePLOCOTEPN MPOCTACIA, CUVIOTATAL N EYKATACTAON MG
OUOCKEUNG HE S1adoplkO PEUUA OTO NAEKTPIKO KUKAWHA TIOU
TPOP0SOTEL TO AOUTPA, TIOU B £XEL OVOUACTIKO Stadoplko pevpa
Aettoupyiag oxt peyaAutepo Twv 30 mA (to 1daviko givat 10 mA).
Oa npemnel va {NTIoeTe GUIPBOVAES aMo TOV EYKATACTATT).

¢ O Aut n cuokeur] AEN Tipémel va €pXETaL O€ EMAdN HE VEPO,
aAAa vypad, ompél, atpo. Ma tov Kabapiopd Kat Tn cuvthipnon,
avatpeETE AMOKAELOTIKA KAl HOVO oTnv EL8IKN Tapaypado Tov
TIapoOvTog EYXELPLSiov.

¢ O MH XpnolHOTIOLEITE TO TIPOIOV KOVTA OE HIaviEPa, VTOUdIEPa 1y
moiva.

¢ O MHN XpnOLHOTIOLIEITE TN CUCKEUN KOVTA OTO VEPOXUTN YEUATO
ME vePO. Katda tn Xpriom, n CUCKEUT TIPETEL va ToTtoOeTEITAL LE
TPOTIO WOTE VA KNV UTMOPEi VA TIEGEL HEGA OTO VEPOXUTN.

¢ AuTi n cUOKEUT] SV MPETEL VA TOTIOOETEITAL AKPIBWE ATIO KATW
amo pia pifa peuHATOg

* O MHN agrvete T CUCKEUN 0€ enadn 1) KOVTA O£ UAIKA Kal

31

@



BT - (T

emgpaveleg mov avadAeyovral EUKOAA 1) MTMOPEL va UTIOOTOUV
{nua pe t Beppotnra.

¢ XpNoLOTOoTE TO AEPOBEPHO IAVW G€ pia opllovTiakaioTtadepn
EMPAVELN KAl CTEPEWOTE TO GTOV TOIXO AV TIPOPAEMETAL.

MPOZOXH! ywa v amoduyn umepdEppavong Hnv
KOAUTITETE TN CUOKELN.

diatnpriote Ta vpaouara, Kouptiveg 1] AAAa evdpAekTa

MPOZOXH! TNa va pewBdei o kivduvog mupkaylag,
A VAIKA o€ amtdéoTaon 1 pETpou ano v £€€080 agpa.

MIKPA SWHATLA OTAV UTIAPXOUV HEGA ATOA TTIOV SEV Eival
o€ B€om va eykataAeiPouvv To GWHUATIO HOVA TOUG, EKTOG
€dv BpiokovTal uTtd GuVEXT) TAPaKoAovOno.
* Ma Ta XapakTnPLOTIKA TNG CUCKEUNG, AVATPEETE TNV EEWTEPIKN
ouoKevaoia.
o XPNGOUOTION|OTE TN GUCKEUI] HOVO ME TA EEAPTIMATA TIOVU TIAPEXOVTAL
® TC OTTOICl ATIOTEAOUV £VA OUGLACTIKO LEPOG TNG CUCKEVIG. @
o © MHN xpnoilomoleite KAAWSLA EMEKTAOTG 1) TIPOCUPHOYEIG.

ENE=HIHZH ZYMBOAQN

IE" j MPOZOXH! MHN XpnNOULOTIOIEITE AUTI) TN CUCKEUY OE

& Mpooox1/Kivéuvog >x< AVTIYUKTIKT) AiToupyia
® Anayopeuon Max  Méyiom Bepuokpacia
@ Mpoaooxrj! Mnv kaAuntete @ MAnpogopies

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQN

Avatpéfte oty elkdva [A] Tou emeEnynuatikol odnyou yla va eAEYEETE TO TEPIEXOEVO NG

OUOKEUAO(aG.
1.0gpPo0TATNG XWPOU. 3.TpiAia elo6d0ou agpa. 5.Texvikd oToixeia
2.2ZWpa HoTEP Kal YpiAla 4. KaAwdlo tpododoaiag

€Eodou agpa (UmpooTa).

MPOETOIMAZIA
¢ ATIOOUOKEUAOTE TO TIPOIOV.
¢ BeBawwbeite 611 T0 POi6V £ival akepalo Kat dev el umooTel GOOPES.
e JUVSEOTE TO TIPOIOV OTO OIKIAKO NAEKTPIKS SIKTUO.
e JUVSEOTE TO TIPOIOV HEOW TOUG PIG Tou KaAwdiou Tpod0odoaiag (4) 0To OIKIAKO NAEKTPIKS SIKTUO
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XPHzH

MPOZOXH! MH XpnGoLOTOLEITE TN CUGKEUT] AV UTIAPXOUV
& epdavn onuadia {nuag.

* PuBuiote T0 BeppooTtdrn mepBAAAovTog (1) oTn Aettoupyia Tng emOuUNTQ Bepuokpaaiag.

AvTIuKTIKN AgtToupyia

Autn 1 Aettoupyia eEaodaiet Tn Swatripnon piag Beppokpaciag mepBAAAOVTOG yupw atoug +5°C.
‘Otav 1 Bepuokpacia MEPTEL KATW Ao autd To eminedo, To agpOBePLO EvEPYOTIOLEITAL AUTOMATA.
e PuBpiote 10 Beppootdt mepBAAAovTog (1) otnv avTifukTikr) B€on.

2YNTHPHZH KAI ®YAA=H I
EL

MPOZOXH! AmoouvdéeTe MAVTA Tn GUCKEUN amo TO
NAEKTPIKO PEVMA TPV TI§ €pyacieg Kabaplopov 1y
ouvTipnong.

To aepdBeppo pmopei va kabaploTel e €va PaAaKO Kal EAadpws BPEYUEVO Tavi. ZTEYVWOTE e
OXOAAOTIKOTNTA HETA TOV KABAPLOWO.

2 MPOZOXH! Mpwv amobnkevoete 1O TPOIOV, aPnioTe TO

TIPWTA VA KPUWOEL EVTEAWS.

To aepdBeppo TpEMel va GuAdooeTal pakpld arnd raidid oe pEPog dpoaepod Kal aTeyVO.
‘Otav anobnkevete 10 agpOOOPUO, BePatwbeite OTL eival TIPOOTATEVHEVO ATIO TN OKOVT) TIPOKELUEVOU
va anogpeuyBei n el0XwWPENON TNG OTO ECWTEPIKO TNG CUTKEUNG.

ANOPPIWH

& To TpoidV eival CUOKEVAOUEVO 08 AVAKUKAWOLA UAIKA. ATIoppiTe TN ouokeuaoia ouppwva
i€ TO TTPATUTIA YIal TNV TIPOOTAGIA TOU TEPIBAAAOVTOG.

20pdwva pe v odnyia 2012/19/EE oxetika pe Ta amoBANTa NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU
— E£EOTTALOLOV (AHHE), TO 0Upf0A0 TOU Slaypappevou Kadou idvw aTrn CUOKEUT 1 TN CUoKeuaaoia

™G Seixvel OTL TO TIPOIOV TIPETEL VA ATIOPPITTTETAL XWPLOTA Ao Ta AAAQ andPAnTa 0To TEAOG

™G WPEALNG Jwr\¢ Tou.

Q010600 0 XProTNG TPETEL Va TTapadidel T CUoKeEUN o€ €va KATAAANAO KEVTPO QvaKUKAWONG
NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €EOTIALOMOU. Q¢ eVAAAAKTIKY| AUOT) TIPOG TNV aQUTOVOUN Slaxeipion
propeite va mapadwoete tov €EOMAIOUO TIOU OEAETE va AMOPPIYPETE OTOV METATIWANTYH, TN
OTIyMr) TNG AYopdg evog VEOU €EOTTAIOMOU LGOGUVALOU TUTIOU. 2TA KATACTHUATA NAEKTPOVIKWY
TIPOIOVTWYV PE XWPO TIWANCEWV TOUAdXLoTOV 400 T.., UTTOPEITE VA TIAPASWOETE SWPEAV, XWPIg TNV
UTIOXPEWOT) AyopaAg, TA NAEKTPOVIKA TIPOIOVTA TIPOG andppupn Tou £xouv PEyEBOg IKPOTEPO amd
25 eK.. H katdAAnAn S1adoporonuevn GUAAOYY| Yia TNV EMAKOAOUBT AVOKUKAWGN TNG CUOKEUNG,
n ene€epyaoia kal n andppwn e oefacud oto TePBAAOV CUPBAAEL 0TV amoduyn Tubavwy
SUOUEVWYV ETIMTTWOEWYV Y10 TO TIEPLBAAAOV KaL TNV UYeia Kat Ba ipowBnoeL TNV EMavayenoLoToinon
/kat TV avakUKAWOT TwV VAIKWV OTT0 TA OTTI0i0 ATIOTEAEITAL 1) CUCKEUT).
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TEXNIKH YNMOZTHPI=H KAI EFTYHZH

H ouokeur] SlaB€tel eyyunon yla tepiodo Vo eTwv amod v nuepounvia napadoong. AdBete wg
onpeio avadpopdg TNV nuepopnvia ou avaypddetal otnv anddel&n/Tiuordyto (Je v mpoimnobeon
oTL elval euavayvwaoTo), ekTdg av o ayopaotng dev anodeifel 6TLn tapadoon eival petayeveotepn.
Je TEPIMTWON EAATTWHATOG TOU TIPOIGVTOG TIOU TIPoNyeital NG Nepounviag mapadoong, eivat
EYYUNUEVN N ETIOKEUN 1] AVTIKATAOTAON XWPIG €mPBApUVON NG CUOKEUNG, €KTOC av éva amd
Ta SlopBwTika pETPa eival SuoavaAoyo Tou dAlou. O ayopaoTtng odeilel va katayyeiel oe €va
€E0UOL060TNIEVO KEVTPO TEXVIKTS UTTOOTHPLENG TNV EAAEWYN OUPUOPPWONG EVTOG SUO UNVWV amd
NV avakaAuyn Tou EAATTWHATOG.
Agv kaAUTtTOVTAL ATTO TNV £YYUNoN A Ta éPN Tov Wrtopei va arnodelyBouv eAattwpatikd eaitiag:

a. {nuuwv Katd ™ petadopd i Adyw Tuxaiag mrwong,

b. AavBaopévng eyKaTAoTaong 1) AVETIAPKELAG TNG NAEKTPIKTGS EYKATACTAONG,

C. ETILOKEVWV 1) TPOTIOTIONoEWV ard | e£0uclodoTnuEVa ATOA,

EL d. EéAAeldng 1 AdavBaopévng ouvtripnong Kat kabaplopov,
€. TIpoiGV 1y/kalL péEPn TOU TIPOIGVTOG TIOU UTOKEWTAL o€ GBopd 1ykal eival avoAwolua,
OUMTEPIAAUBAVOEVNG TNG Heiwong XPAVOU Xpriong TWV UMATAPLWY TIoU opeideTal 0T XPron
1] OTO XPOVO.

f. un ™MPENONG Twv 0dNYLWV AEITOUPYIaG TNG CUCKEUNG, AUEAELQ 1) ATIPOCEKT XPT\0M,

g. Eudpagn g 10680u KpUou agpa Kal g £680u {eoToU agpa (UmPooTLvr Kat Ttiow Ypilla),

h. kaAuyn Tou mpoidvTog evw BpiokeTal oe Aettoupyia,

i. TOTIOBETNON AVTIKEWWEVWY LETA OTIQ YPIALES,

j- Hrepdepevo KaAwdlo Tpod0odoaiag, SIMAWEVO 1) KATECTPAUEVO AGYW ATPOCEE(ag.
H mapandvw AioTta eival amAwg evOeIKTIKN Kal OXL TIEPLOPLOTIKY), EPOCOV 1| TTAPOUCa gyyunaon

@ amokAeieTal yla OAeq EKEIVEG TIG TEPUTTWOEL] TIOU SEvV HIOpouv va armodobouv oe @

KOTAOKEVAGTIKA EAATTWHATA TNG CUOKEUNG.
H gyyunon 6ev kaAUTTEL OAEG TIG TIEPITTWOELG AKATAAANANG XPrONG TNG OUCKEUN|S.
Agv avaAapBavoupe Kapia evBuvn yla TuxoVv JNILEG TIOU TIPOEPXOVTAL AUETT 1| EUIETA ATIO ATOWA,
TIPAYHATA KL KATOIKISIA, AOYWw aduvapiog CUPUOpdwong e OAES TIG 08nYieg Tou TepIAapBavovTal
010 "BIBAapdKtL odnylwV Kal TIPOELSOTIOMoEWV" OXETIKA e TNV EYKATAOTAON, TN XPron Kal
OUVTIPNOT] TNG CUOKEUNG.
Me v empuAagn TUXOV CUUBATIKWY SECUEVOEWV TIPOG TOV TIWANTT).

Tpomog TexVikng eEunmpéTnong

H emokeurn NG OUOKeUnG TPEMEL va eKTEAEiTal o€ €va €EOUCIOSOTNUEVO KEVIPO TEXVIKNG
eEurmpetnong. H eEAATTWHATIKY cuoKeur), av eival og eyyunor, Ba Tpemel va GTACEL 0TO KEVTPO
TEXVIKNG eEurmpétong Hadi pe eva Gopoloylko e€yypado Tou va Befalwvel TNV nuePOUnvia
TwAnong 1 mapddoong.
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Anarmoeig mAnpogpopnong yla nAEKTPIKOUG TOTILKOUG OEPHAVTIPEG XWPOU

AvayvwploTiko HovTEAou:P1601

. , ApOun- | Mo- . Mo-
XOapakTnploTikd | ZUpBoAO Ty | vésa XapakTnpLoTiko vasa
Ei6oq Bepuikig 1oxU0g POVOV 0NV TEPINTWON
Oeppik) LlOXUg TWV NAEKTPIKWV TOTIKWV OEPHOCUGOWPEUTWY
(va emAexOei pia Suvarotnra)
OVOLIO.('FTLKT"]’ Pnom 18522 | kW )(SlpO’K[VF]TOQ pueuloTr’]q espuu’<ob o
OepuIKn LoYXUQ dopTiou pe eVowpaTwUEVO BEPPOoTATN
EAdyiom XELPOKIVITOG PUBLOTTG BEPIKOY PopTiou
BepIKN LoX UG Pmin o.L kW e avadpaon Bepokpaciag Swylariou kavky | Oxt
(EVOEIKTIKN) Bepiokpaoiag e5WTEPIKOU XWPOU
. . NAEKTPOVIKOG pUBLLOTNG Beppiikou poptiou
MSV“’T.” OUVEXTS Pmax,c | 1,85-2,2 | kW e avadpaon Beppokpasiag dwyatiou 1y oxt
BepuKn) LoYXUG ) o
Kat Beppokpaciag eEWTEPIKOU XWPOU
Bonobnrik}  katavaAworn  NAEKTPIKNG | apaywyr Bepudtntag urofonboupevn ot
evEpyeLag and aveploTrpa
0TIV OVOUOOTIKN EiSog Beppikng 1oX00g/pubuioTr Beppokpaci-
i . el 1,85-22 | kW h . .
BepIKN LoYU max ag dwpartiov (va emAexOei pia Suvatodtta)
oTNV EAAXLOTN HovOoRABLa BEPIKT LOXUG Kal XWpIQ .
A el .. kW , ) h oxL
OepuKn) oYL min pubuioT Beppokpaciag Swpatiov
0€ KaTaotaon 500 1) TIEPLOOOTEPES XEIPOKIVNTES PaBUISE] |
. elg o.L kw . . . : oxt
QVAUoVI§ XWwpiq pubpuotn Beppokpaciag dwyatiou
ME HNXAVIKO BEPUOOTATIKG pUBWOTH vat
Beppokpaciag dwyatiov
HE NAEKTPOVIKO PUBLOTT) Beppokpaaiag ol
Swpartiov X
e NAEKTPOVIKO pUBLOTY) Beppiokpaaiag ol
Swpartiov Kat XpovoSIaKOTTTN NUEPAg X
HE NAEKTPOVIKO PUBHLOTT) Beppokpaaiag .
) ) . oxt
Sdwuatiou Kat xpovodlakorm eBdouddag
AAAeg SuvatotnTeg pUBMIONG (EMiTpEmovTal
TOAAEG eMAOYEQ)
puBLIOTNAC Beppokpaciag Swyatiou pe o
QVIXVEUTH) Ttapouaiag
pUBIOTNG Beppokpaciac dwiatiou pe ol
QVIXVEUTH| avolytou apadupou X
e SuvatotnTa pUBLIoNG €€ amooTdoewg | Ox!
€ PUBLOTY) TTPOCAPHOTOUEVNG EKKIVONG | Oxt
e Tieploplopd Sidpkelag Aettoupyiag oxt
e aobnTrpa BepUOHETPOU HEAAVIQ Oxt
odaipag
>Tolxeia Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - ltaly
ETIKOVWVIag
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uvoD

Vazeny zakazniku, dekujeme, Ze jste si vybrali ns vyrobek. Jsme presvédceni, Ze ocenite kvalitu
a spolehlivost tohoto pristroje, navrZzeného a vyrobeného s prvoradym ohledem na uspokojeni
zdkaznika. Tento navod k pouZiti odpovida evropské normé EN 82079.

POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné
A pouzivani.

Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte navod k pouziti, zejména
poznamky, varovani a pokyny, tykajici se bezpecnosti, a dodrzujte
je. Uchovavejte tento navod spolu s ilustrativnim priivodcem
pro budouci pouziti. V pfipadé postoupeni pristroje treti osobé
odevzdejte také kompletni dokumentaci.

ICZ @ POZNAMKA: pokud se vam pfi éteni tohoto navodu zdaji byt

nékteré casti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pred
pouzitim pristroje kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na
posledni strané.

@ POZNAMKA: osoby se zrakovym postizenim mohou vyuzit

® digitalni verze tohoto navodu k pouziti na webovych strankach ®
www.tenactagroup.com
OBSAH

Uvod str.36  Pouziti str. 40
Bezpec¢nostni poznamky str.36 Udrzba a skladovani str. 40
Vysvétlivky symboli str.39 Likvidace str. 40
Popis pristroje a prislusenstvi  str.39 Servisni sluzby a zaruka str. 41
Pfiprava str.39 llustrativni navod str. |

Technické udaje str. |l

BEZPECNOSTNi POZNAMKY

* Po vybaleni zkontrolujte, zda je pristroj neporuseny, kompletné se
v§emi jeho ¢astmi, jak je znazornéno na ilustraénim privodci, a bez
znamek poskozeni v dusledku prepravy. V pfipadé pochybnosti
vyrobek nepouzivejte a obratte se na autorizované servisni stiedisko.
j POZOR! Pred pouzitim z pfristroje odstraite pripadné

komunikaéni materialy, jako jsou Stitky, cedulky apod.
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POZOR! Riziko uduseni.
A Déti si nesméji hrat s obalem. Udrzujte plastovy sacek
mimo dosah déti.
* Tento pfistroj se musi pouzivat vyhradné pro ucely, pro které byl
navrzen, to znamena jako TERMOVENTILATOR pro domaci pouziti.
Jakékoli jiné pouziti neni v souladu se zamyslenym pouzitim, a je
tudiz povazovano za nebezpecné.
 Pred pfipojenim pfistroje k elektrické siti zkontrolujte, zda napéti
afrekvence uvedené v technickych informacich pristroje odpovidaji
udajim napajeci sité, kterou mate k dispozici. Technické tdaje
se nachazeji na pristroji a napajeci, je-li soucasti (viz ilustraéni
pravodce).
» Déti do véku 3 let, nejsou-li pod neustalym dohledem, se museji CZI
pohybovat v dostateéné vzdalenosti od pristroje.
* Détive véku od 3 do 8 let mohou pfistroj zapinat nebo vypinat pouze
za predpokladu, ze byl umistén ¢i instalovan do normalni provozni
polohy, ze budou pod dohledem, popfipadé obdrzi pokyny tykajici
se bezpecného pouzivani a chapou souvisejici nebezpeci. Déti ve
® véku od 3 do 8 let nesméji zapojovat zastréku do zasuvky, provadét ®
nastaveni nebo ¢isténi pristroje ani uzivatelskou udrzbu.

z UPOZORNENI: Nékteré &asti tohoto produktu se mohou

znacné zahrat a zpUsobit popaleniny. Je tfeba vénovat

maximalni pozornost v pfipadé, ze jsou pritomné déti

a zranitelné osoby.

* Pristroj mohou pouzivat déti mladsi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, popfipadé
nedostateénymi zkuSenostmi ¢i znalostmi za predpokladu, ze
jsou pod dohledem, nebo poté, co obdrzely pokyny pro bezpecné
pouzivani pristroje a pochopily souvisejici nebezpeci. Déti si
s pristrojem nesméji hrat. Ukony &isténi a idrzby uréené k provadéni
uzivatelem nesméji vykonavat déti bez dozoru.

« © NEPOUZIVEJTE p¥istroj s mokryma ani vlhkyma nohama &i
rukama.

» © NETAHEJTE za $nlru ani za samotny pfistroj, chcete-li odpoijit
zastréku ze zasuvky.

» O NEtahejte za napajeci kabel pFistroje ani jej jeho prostiednictvim
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nezvedeijte.

» O P¥istroj NEvystavujte plsobeni vihkosti nebo atmosférickym
vliviim (dést, slunce apod.) nebo pfili§ vysokym teplotam.

* Pred cisténim nebo udrzbou pfristroje a v pfipadé jeho nec€innosti
pokazdé odpojte zastrcku pfristroje z napajeciho elektrického
okruhu.

 Vpfipadé zavady nebo Spatné funkce pristroj vypnéte a nezasahujte
do néj. Za ucelem pripadné opravy se obracejte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén
v autorizovaném servisnim stfedisku, aby se predeslo jakémukoli
riziku.

ICZ * Pouzivate-li pfistroj v koupelné, odpojte zastréku ze zasuvky, nebof
voda predstavuje nebezpedi i v pripadé, ze je pfistroj vypnuty.

* Pro zvySeni bezpeénosti doporucujeme do elektrického obvodu
koupelny nainstalovat proudovy chranié¢, u néhoz rozdilovy proud
pfi jmenovitém provozu neni vétsi nez 30 mA (idealni je 10 mA). Je
vhodné nechat si poradit instalaénim technikem.

® * O Tento p¥istroj nesmi pfijit do styku s vodou, jinymi kapalinami ®
spreji nebo parou. P¥i ¢iSténi a provadéni udrzby se fid'te vyhradné
prislusnym odstavcem tohoto manualu.

« © Tento pfistroj NEPOUZIVEJTE v blizkosti vany, sprchy nebo
bazénu.

» O Pristroj NEpouzivejte v blizkosti umyvadia nebo diezu, ve kterém
je napusténa voda. Pfi pouzivani musi byt pristroj umistén tak, aby
nemohl spadnout do dfezu.

* Tento pristroj se nesmi umistovat pfimo pod elektrickou zasuvkou.

« © Tento pristroj NEPONECHAVEJTE v kontaktu nebo blizkosti
materialt a povrch(, které jsou snadno hoflavé, nebo u kterych
muze dojit k poskozeni teplem.

* Pouzivejte tento termoventilator na stabilnim a vodorovném
povrchu, nebo jej pfipevnéte ke zdi, je-li to mozné.
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VAROVANI! Z dGivodu, aby se zabranilo prehfati, pfistroj
nezakryvejte.

POZOR! Udrzujte tkaniny, zaclony nebo jiné hoflavé
materialy v minimalni vzdalenosti 1 m od pfistroje, aby se
minimalizovalo riziko pozaru.

POZOR! Tento pfistroj NEPOUZIVEJTE v malych
mistnostech, pokud se v nich nachazeji osoby, které
nejsou schopny opustit mistnost vlastnimi silami, ledaze
by byly pod neustalym dohledem.

* Technické parametry pristroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.

* Pristroj pouzivejte pouze s dodanym prislusenstvim, které je jeho CZI

> B>

nezbytnou soucasti.
* O NEPOUZIVEJTE prodluzovaci kabely ani adaptéry.

VYSVETLIVKY SYMBOLU
A Pozor/nebezpedi >x< Funkce proti zamrznuti
@ ® Zakaz Max  Maximaini teplota @
@ Pozor! Nezakryvejte @ Informace

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi

Konzultujte ilustrativniho privodce na strané | pro kontrolu vybaveni vaseho pfistroje.
1. Prostorovy termostat 3. Mfizka pro vstup vzduchu 5. Technické udaje
2. Télo motoru a mfizka 4. Napajeci kabel
vystupu vzduchu (pfedni).

PRIPRAVA
Vybalte pfistroj.
Ovéfte, zda je vyrobek neporuseny a neposkozeny.
Pfipojte zafizeni do elektrické domaci sité.
Pomoci zastrcky na napajecim kabelu (4) pfipojte pfistroj k domaci elektrické siti
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POUZITI

POZOR! NEPOUZIVEJTE tento pfistroj, kdyz jsou na ném
A viditelné znamky poskozeni.

 Termostat prostfedi (1) nastavte v zavislosti na poZzadované teploté.

Funkce proti zamrznuti

Tato funkce zajiStuje udrzovani okolni teploty kolem +5 °C. Pokud teplota klesne pod tuto hodnotu,
termoventilator se automaticky zapne.

e Termostat prostfedi (1) nastavte do polohy ochrany proti zamrznuti.

UDRZBA A SKLADOVANI

POZOR! Pred cisténim nebo provadénim udrzby vzdy
& vytahnéte zastréku ze sité.

I

Termoventilator Ize Cistit mékkym a mirmé navihéenym hadfikem. Dlkladné nechte vyschnout po
cisténi.

f POZOR! Pred ulozenim nechejte pristrojzcelavychladnout.

@ Uchovavejte termoventilator mimo dosah déti v suchu a chladu. @
PFi uchovavani termoventilatoru se ujistéte, Ze je dobfe chranén pfed prachem, abyste zabranili jeho
hromadéni uvnitf pfistroje.

LIKVIDACE

@ Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte jej v souladu s pfedpisy na ochranu

zZivotniho prostiedi.

V souladu se smérnici 2012/19/EU o odpadnich elekirickych a elektronickych zafizenich (OEEZ)
== Symbol pfeskrtnuté popelnice na spottebici nebo jeho obalu znamena, Ze pfistroj na konci své

Zivotnosti musi byt likvidovan oddélené od ostatniho odpadu.

Uzivatel proto musi odevzdat pfistroj do specifického recyklacniho stfediska pro elektricka

a elektronicka zafizeni. Jako alternativu k individualinimu spravovani odpadu lze pfinést
zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pfi zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejcl
elektronickych vyrobki s prodejni plochou nejméné 400 m? Ize také pFinést zdarma, bez povinnosti
zakoupeni, elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry menSimi nez 25 cm. Vhodné separovany
sbér s cilem zajistit pro odevzdany pfistroj recyklaci, jez zahrnuje Upravu a ekologickou likvidaci,
napomaha zabranit nepfiznivym dopadim na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opétovné vyuZziti
a/nebo recyklaci materialQi, ze kterych se pfistroj sklada.
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SERVISNIi SLUZBY A ZARUKA

Na pfistroj se vztahuje zaruka v délce 2 let od data dodani. Je platné datum uvedené na uctence/
faktufe (za pfedpokladu, Ze jsou jasné Eitelné); v opaéném pfipadé pouze tehdy, mdze-li kupujici
prokazat, ze dodavka byla provedena pozdg;i.
V pfipadé vady vyrobku existujici pfed dnem doruéeni se zaruCuje oprava nebo vymeéna pfistroje bez
jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou népravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani
s druhym. Kupuijici je povinen oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou mésicd od
jejiho zjisténi.
Zaruka se nevztahuje na vSechny ¢asti, které mohou byt vadné v diisledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo nahodnych padd,

b. nespravné instalace nebo nevhodného elektrického systému,

c. opravy ¢i Upravy provedené nepovolanou osobou,

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a ¢isténi,

e. efektu opotfebeni Ci spotfeby, kterému/které podléha vyrobek a/nebo jeho ¢asti, a to véetné

zkraceni doby pouziti baterie v disledku pouzivani nebo postupu ¢asu,

f. nedodrzeni pokyn(i pro provoz pfistroje, nedbalosti nebo neopatrného zachazeni,

g. piekazky v piivodu studeného vzduchu a vystupu teplého vzduchu (pfedni a zadni miizka), CZI

h. pfikryvani vyrobku, ktery je v provozu,

i. vkladani pfedmétd dovnitf mrizek,

j. zkrouceného, ohnutého nebo poskozeného kabelu v disledku nedbalosti.
VySe uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavajici, jelikoz tato zaruka se nevztahuje na
pfipady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje.
Kromé toho se zaruka nevztahuje na pfipady nespravného pouziti pfistroje.

@ Spole¢nost IMETEC nenese zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy @
¢i nepfimy dopad na osoby, pfedméty a zvifata v disledku nedodrzeni vSech pokyn(i uvedenych
v ,Pfiru¢ce pokynu a upozornéni“, pokud jde o instalaci, pouZiti a tdrzbu.

Timto nejsou dotéeny jakékoli smluvni zavazky viéi prodavajicimu.

Zpusoby asistence

Oprava pfistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim stfediskem. Vadny pfistroj, pokud se
na néj vztahuje zaruka, musi byt zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim, které prokazuje
datum prodeje nebo dodavky.

41



BT ] e [

Pozadavky na informace tykajici se elektrickych lokalnich topidel

Identifikacni oznaéeni modelu: P1601
Udaj Znatka | Hodnota | V%% Udaj Jed-
notka notka
Teelny vikon Pouze u akumulacnich elektrickych lokalnich
peiny vy topidel: typ pfijmu tepla (vyberte jeden)
Jmenoylty Pnom 1,85- KW ru'cnl rlzgnl akumulace tepla Ne
tepelny vykon 2,2 s integrovanym termostatem
Minimalni ruéni fizeni akumulace tepla se
tepelny vykon Pmin n.a kW zpétnou vazbou informuijici o teploté Ne
(orientacni) v mistnosti a/nebo venkovni teploté
Maximalni trvaly 1 85- elektronické fizeni akumulace tepla se
tepelny vwkon y Pmax,c o 2 kW zpétnou vazbou informuijici o teploté Ne
peiny vy ’ v mistnosti a/nebo venkovni teploté
Spotieba pomocné elektrické energie vydej tepla s ventilatorem Ne
cz Pfi Jme’nowt,em el 18522 | kW Typ vyde!e tepla/regulace teploty v mistnosti
tepelném vykonu | ~max (vyberte jeden)
Pri m|n’|malr’1|m ol na W jeden stupen tepelngho vykonu, bez Ne
tepelném vykonu | ~min regulace teploty v mistnosti
Vv E)photovostnlm ol na KW dva nebo vice rucplch stupid, bez regulace Ne
rezimu S8 teploty v mistnosti
s mechanickym termostatem pro regulaci
. . Ano
@ teploty v mistnosti @
s elektronickou regulaci teploty v mistnosti Ne
s elektronickou regulaci teploty v mistnosti Ne
a dennim programem
s elektronickou regulaci teploty v mistnosti Ne
a tydennim programem
DalSi moznosti regulace (lze vybrat vice
moznosti)
regulace teploty v mistnosti s detekci
o . Ne
pitomnosti osob
regulace teploty v mistnosti s detekci
L Ne
otevieného okna
s dalkovym ovladanim Ne
s adaptivné fizenym spousténim Ne
s omezenim doby ¢innosti Ne
s ¢ernym kulovym ¢idlem Ne
Kontaktni udaje Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
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BEVEZETES

Kedves Vasarlonk! K6szénjlik, hogy termékiinket valasztotta. Biztosak vagyunk abban, hogy meg
lesz elégedve termékiink minéségével és megbizhatdsagaval, amelyet (igyfeleink megelégedését
szem el6tt tartva tervezttink és gyartottunk. Ez a hasznalati utmutato megfelel az EN 82079 eurdpai
szabvanynak.

FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések a biztonsagos
hasznalat érdekében.

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat,fokéntabiztonsagifigyelmeztetéseket és utasitasokat,
és ligyeljen azok betartasara. Orizze meg ezt a kézikdnyvet a képes
utmutatdval egyiitt a kés6bbi hivatkozas érdekében. Amennyiben a
késziiléket atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: Amennyiben az olvasas soran a kézikényv
némelyik része nehezen érthet6, vagy kételye tamad a kézikényv HUI
tartalmat illetéen, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a

vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

® @ MEGJEGYZES: A gyengén laték a kovetkezé weboldalon @
tekinthetik meg jelen hasznalati utasitas digitalis verziojat:
www.tenactagroup.com

TARGYMUTATO
Bevezetés 43 old. Hasznalat 47 old.
Biztonsagi figyelmeztetések 43 old. Karbantartas és tarolas 47 old.
Szimbdlumok jelentése 46 old. A késziilék artalmatlanitasa 47 old.
A késziilék és a tartozékok leirasa 46 old. Szerviz és garancia 48 old.
Elékésziiletek 46 old. Képes Utmutato l. old.
Miiszaki adatok Il. old.

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK
 Kicsomagolas utan gy6z6djén meg arrdl, hogy a késziilék sértetlen,
a csomagolasban a képes utmutatéban szereplé 6sszes alkatrész
benne van, és nem lat szallitasbol ad6do sériilési jeleket. Ha kétsége
tamad, ne hasznalja a késziiléket, és forduljon egy markaszervizhez.
FIGYELEM! Hasznalat el6tt tavolitson el a késziilékrol
A minden kommunikaciés anyagot, példaul cimkéket,
feliratokat stb.
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Gyermekek ne jatsszanak a csomagolassal. A miianyag
tasakot tartsa gyermekekt6l tavol.

e Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi
célra (hésugarzo ventilatorként) hasznalhaté. Minden ettdl eltéré
hasznalat nem rendeltetésszeriinek mindsiil, ezért veszélyes.

* Miel6tt a késziiléket az elektromos haldzathoz csatlakoztatja,
ellendrizze, hogy a késziilek miiszaki adatainal megjelenitett
fesziiltség és frekvencia megfelel-e az elérhet6 elektromos hal6zat
értékeinek. A miiszaki adatokat megtalalja a késziiléken és az
adapteren, ha van (lasd a képes utmutatét).

* 3 év alatti gyermekeket ne engedjen a késziilék k6zelébe. Ha mégis
a keésziilek kézelében tartozkodnak, folyamatosan feliigyelni kell
Oket.

IHU * 3 és 8 év kozétti gyermekeknek csak a késziilék be- és kikapcsolasa
megengedett, amennyiben a késziilék a normal lizemi helyzetben all,
és a késziilék miikodése kdzben felligyelik 6ket, illetve megtanitjak
Oket a késziilék hasznalatara és az azzal jar6 veszélyekre. 3 és 8
® év kozétti gyermekeknek a csatlakozé6t a konnektorba bedugni, a ®
késziiléket tisztitani, beallitani vagy karbantartani tilos.

z FIGYELEM! A késziilék néhany alkatrésze atforrésodhat

j FIGYELEM! Fulladasveszély.

és égési sériiléseket okozhat. Fokozott figyelemmel kell

eljarni abban az esetben, ha gyermekek vagy sériiléseknek

fokozottan kitett személyek tartézkodnak a helyiségben.

e A késziiléeket 8 éves vagy annal idosebb gyerekek és csokkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkez, illetve
a megfeleld tapasztalattal vagy tudassal nem rendelkez6 személyek
csak feliigyelet mellett hasznalhatjak, vagy csak akkor, ha a késziilék
biztonsagos hasznalatardl utmutatast kaptak, és tisztaban vannak
a késziilék hasznalatabol ered6 veszélyekkel. A késziilék tisztitasat
és karbantartasat a felhasznalonak kell elvégeznie; feliigyelet nélkiil
hagyott gyermekek nem végezhetik el.

* O A készilléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy
mezitlab.

* © A dugét NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva huzza ki a

haldzati csatlakozébol.
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* O NE huzza vagy emelje meg a késziiléket a tapkabelnél fogva.

o O NE tegye ki a késziiléket nedvességnek vagy az idGjaras
hatasainak (es6nek, napfénynek stb.), illetve szélsoséges
homérsékletnek.

o Akésziiléktisztitasa, karbantartasa elott, valamint abban az esetben,
ha nem hasznalja a késziiléket, hiizza ki a dugot a csatlakozobal.

* A késziilék meghibasodasa esetén kapcsolja ki, és ne végezzen
rajta illetéktelen beavatkozast. Az esetleges javitas miatt keressen
fel egy engedéllyel rendelkezo szervizk6zpontot.

* Amennyiben a tapkabel megrongalodott, a cserét hivatalos
miiszaki szervizk6zpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését
elkeriilendd.

* Ha a késziiléket fiird6szobaban hasznalja, a hasznalatot kévet6en
huzza ki a csatlakozét a konnektorbdl, mert a viz kézelsége még
kikapcsolt allapotban is veszélyes.

* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a fiirdoszobai I"UI
halézatot lassa el egy olyan aram-véddkapcsoldval, amelynek
névleges megengedett hibadrama nem t6bb, mint 30 mA (idealisan

® 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tol. ®
¢ © A késziilék NEM érintkezhet vizzel, egyéb folyadékokkal,
permetekkel és gozokkel. A tisztitast és karbantartast kizarélag a
jelen utmutaté vonatkozo6 fejezeteinek megfeleléen végezze el.

* O A késziiléket NE hasznalja fiird6kad, zuhanytalca vagy medence
kézvetlen kozelében.

* © NE hasznélja a késziiléket vizzel teli mosogaté kozelében. A
hasznalat soran a késziiléket tugy kell elhelyezni, hogy ne eshessen
bele a mosogatoba.

* Ne helyezze a késziiléket kozvetleniil elektromos halézati aljzat
(konnektor) ala.

* © NE hagyja a késziiléket olyan feliiletek ko6zelében vagy azokkal
érintkezve, amelyek gyulékonyak, vagy amelyeket a ho karosithat.

e A hdésugarzot vizszintes, stabil feliiletre helyezve, vagy ha
sziikséges, a falra szerelve hasznalja.
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FIGYELEM! A tulmelegedést elkeriilend6, ne takarja le a
késziiléket.

szévetanyagokat, fiiggonyoket és mas gyulékony
anyagokat tartsa legalabb 1 m tavolsagra a leveg6kivezet6
nyilastol.

2 FIGYELEM! A tiizveszély csokkentése érdekében a

hasznalja a késziiléket kis helyiségekben, ahol olyan
magatehetetlen személyek tartézkodnak, akik nem tudjak
egyediil elhagyni a helyiséget.
e A késziilék jellemzéit lasd a kiils6 csomagolason.
e A késziiléket csak a mellékelt kiegészitokkel hasznalja, ezek a
késziilék elvalaszthatatlan részét képezik.
IHu * O NE hasznaljon hosszabbitékat vagy adaptereket.

,-, FIGYELEM! KIZAROLAG 4allandé feliigyelet mellett

SZIMBOLUMOK JELENTESE
@ A Figyelem/Veszély >x< Fagyvédelem @
® Tilos Max  Maximum hémérseklet
@ Figyelem! Ne takarja le @ Informaciok

A KESZULEK ES A TARTOZEKOK LEIRASA

A készlet tartalmanak ellenérzéséhez tekintse at a képes Utmutato [A] abrajat.

1. Termosztat 3. Hatso levegbbeszivé racs 5. Mlszaki adatok
2. Motortest és levegékifuvo 4. Tépkabel
racs (elsd)

ELOKESZULETEK

Csomagolja ki a terméket.

Ellendrizze, hogy a késziilék nem hianyos-e, illetve, hogy nincsenek-e rajta sérilések.
Csatlakoztassa a készlléket lakossagi halozatra.

A készliléket a tapkabellel (4) csatlakoztassa az elektromos halézatra.
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HASZNALAT

FIGYELEM! Ne hasznalja a késziiléket, ha leesett, vagy
& szemmel lathaté sériilések vannak rajta.

* Allitsa be a kivant hémérsékletet a szobatermosztattal (1).

Fagyvédelem funkcié

Ezzel a funkcidval biztosithatja, hogy a helyiség hdmérséklete +5 °C kérul maradjon. Amikor a
hdmeérséklet ezen érték ala sillyed, a hésugarzé ventilator automatikusan bekapcsol.

« Allitsa a szobatermosztatot (1) fagyvédelmi funkciéra.

KARBANTARTAS ES TAROLAS
2 FIGYELEM! Mindig huzza ki a késziiléket az elektromos

halozatbdl tisztitas és karbantartas elo6tt.

A készulék tisztitdsahoz haszndljon puha, nedves rongyot. A tisztitast kévetden térélje szérazra a

eltenné.

készilléket. HUI
f FIGYELEM! hagyja teljesen lehiilni a késziiléket, miel6tt

®

@ A késziléket tartsa szaraz, hlivos helyen, gyermekektdl tavol.
Miel6tt a hésugarzo ventilatort elrakna, gondoskodjon arrol, hogy ne kerllhessen por a készllék
belsejébe.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

@ A termék csomagoladsa ujrahasznosithaté anyagokbdl készult. A kdrnyezetvédelmi eléirasoknak

megfeleléen dobja ki a csomagolast.

Az elektromos és elektronikus késziilékek hulladékkezelésérél (RAEE) szolé 2012/19/EK
== iranyelv értelmében a késztiléken vagy a csomagolason elhelyezett athuzott kuka szimbdlum azt

jelenti, hogy a terméket az életciklusa végén a tébbi hulladéktol elkilonitve kell kezelni.

A felhasznaldnak ezért egy megfeleld, elekiromos, illetve elekironikus eszkdzok szamara

fenntartott Ujrahasznosité kdzpontba kell vinnie a készlléket. Vagy a kidobasra szant készliléket
atadhatja a kereskeddnek egy Uj, egyenértéki készilék vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghaladd
terlilett elarusitohellyel rendelkezd muszaki aruhazakban a kidobasra szant, 25 cm-nél kisebb
haztartasi eszkdzok ingyenesen, vasarlasi kételezettség nélkiil leadhatdk. A kérnyezetvédelemmel
Osszhangban torténd Ujrafeldolgozasra, kezelésre és artalmatlanitasra szant készllék megfeleld
szelektiv hulladékgylijtése hozzajarul az esetleges negativ kérnyezeti és egészségligyi hatasok
csokkentéséhez, tovabba elésegiti akészliléket alkotd anyagok Ujrahasznositasat és Ujrafeldolgozasat.
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SZERVIZ ES GARANCIA

A termékre az atadas napjatdl szamitva két év garancia van érvényben. A jotallas elsé napjanak
a bizonylaton/szamlan szerepld (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a késziilék atadasa ezt kdvetden tortént meg.
Az atadaskor mar fennalld hibakat a gyartd garancialisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a
készuléket dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kdltséget jelent a
masiknal). A vasarlo kdteles az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kdvetd két hdnapon beliil egy
illetékes szervizszolgalatnal bejelenteni.
A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kévetkezd okok miatt Iéptek fel:

a. szallitasi karok vagy a készulék véletlen leesése,

b. nem megfelelé lizembe helyezés vagy nem megfelelé elektromos haldzat,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok,

d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya,

e. a kopasnak kitett és/vagy fogyoeszkdz alkatrészek és/vagy termékek, ideértve a hasznalat és az

eltelt idé miatti élettartam-cs6kkenést az akkumulator esetén.

f. ahasznalati Utmutato utasitdsainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznalat,

g. a hidegleveg6-bemenet, illetve a meleglevegé-kimenet lefedése (els6 és hatso racs),

h. a mikodo késziilék letakarasa,

i. idegen targyak bevezetése a racsok kdzé,

IHU j. gondatlansag miatt a tApkabel megtekeredett, megtért vagy megsérilt.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem terjed ki olyan hibakra, amelyek nem
vezethet6k vissza gyartasi hibara.
Nem érvényes tovabba a garancia a készllék nem rendeltetésszer(i hasznalata esetén.

@ A gyarté semminem( felelésséget nem vallal a személyekben, targyakban vagy haziallatokban @
bekdvetkezd sériilésekért és karokért, amennyiben azok a,,Hasznalati utasitasok és figyelmeztetések”
c. kézikdnyvben a késziilék lizembe helyezésével, hasznalataval és karbantartdsaval kapcsolatban
leirtak be nem tartasabdl erednek.

Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazdval kotott jotallasi szerzédésben ettdl eltérd feltételek
szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyuijtas médja
A késziilék javitasat kizardlag az illetékes szervizszolgélat végezheti el. A jétallas idétartama alatt
a hibas készliléket a vasarlas napjat igazol6 bizonylattal egytt kell a szervizszolgélatnak eljuttatni.
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Az elektromos egyedi helyiségfiité berendezések termékinformacios kévetelményei

Modellazonosit6: P1601
) Mérté- Mérté-
Jellemz6 Jel Erték kegy- | Jellemzé kegy-
ség Ség
A hdbevitel tipusa (csak a hdtarolds elekiromos
Hételjesitmény egyedi helyiséqgfiitd berendezések esetében -
egyet jeléljon meg)
N§vlgggs ] Pnom 18522 | KW Kézi tf)ltesszabalyozas beépitett Nem
hételjesitmeény termosztattal
Minimalis g o
hételjesitmény Pmin n.a kW K"e z[tplt?ss'zab’alyoza.ls beltéri es’/vagy Nem
o kiltéri hémérséklet-visszacsatolassal
(indikativ)
Maximalis Elektronikus toltésszabalyozas
folyamatos Pmax,c | 1,85-2,2 | kW beltéri és/vagy kiils6 hémérséklet- Nem
hételjesitmény visszacsatolassal
Kiegészito villamosenergia-fogyasztas Ventilatorral segitett hdleadas Nem
A névleges A teljesitmény, illetve a beltéri hdmérséklet sza-
A el 1,85-2,2 | kW A .
hételjesitményen | ~“max balyozasanak tipusa (egyet jel6ljon meg) HU
A minimalis Egyetlen allas, beltéri hdmérséklet-
o e el n.a kW S Nem
hételjesitményen | ~“mn szabalyozas nélkil
Készenléti Két vagy tobb kézi szabalyozasu allas,
. . el n.a kW o AP Nem
Uzemmaddban S8 beltéri hdmérséklet-szabalyozas nélkiil
@ Mechanikus termosztatos beltéri @
. P Igen
homérséklet-szabalyozas
Elektronikus beltéri hdmérséklet-
- Nem
szabalyozas
Elektronikus beltéri hémérséklet-szabalyozas
. L o Nem
s napszak szerinti szabalyozas
Elektronikus beltéri hdmérséklet-
A L Nem
szabalyozas és heti szabalyozas
Mas szabalyozasi lehetoségek (tobbet is
megjelélhet)
Beltéri hdmérséklet-szabalyozas jelenlét-
Y Nem
érzékeléssel
Beltéri hdmérséklet-szabalyozas
. i Nem
nyitottablak-érzékeléssel
Tavszabalyozasi lehetéség Nem
Adaptiv bekapcsolasszabalyozas Nem
MUkodési idd korlatozasa Nem
Feketegdmb-érzékelével ellatva Nem
Kapcsolatfelvételi | Tenacta Group S.p.A. - Via Piemonte, 5/11 - 24052 Azzano S.Paolo (BG) - Italy
adatok
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